

1 марта - выборы главы муниципального района Камышлинский



ГАЗЕТА САМАРСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

2009 г.
февраль
10
№ 5
(597)

трудовая самара

у нас нет права на ошибку!

Именно с такой мыслью, уважаемые земляки, мы должны идти на выборы главы нашего Камышлинского района.

Я лично против того, чтобы считать любые выборы чуть ли не судьбоносными в истории страны, региона, района, в жизни каждого из нас. Но наша действительность такова, что роль личности на любой работе, должности, тем более выборной, очень велика.

Я – Халил Шайдуллин, крестьянский сын из деревни Новая Балыкла Клявлинского, ныне Камышлинского района Самарской области.

Советская власть выучила меня на инженера-механика сельскохозяйственного производства, вырастила до руководителя колхоза. Более тридцати лет честной и добросовестной работы на земле дали мне самое главное – уверенность в своих силах, уважение и доверие земляков. Никого не предавал. Всегда оставался на стороне трудового народа.

Сегодня я пошел на выборы с полной уверенностью в своей правоте, поскольку за моими плечами воля и поддержка моих избирателей и высокое доверие, оказанное мне Коммунистической партией Российской Федерации, выдвинувшей меня своим кандидатом на должность главы района. Это куда надежнее и весомее, чем капиталы олигархов.

Кто придет к руководству района, важно для нас всех. Поэтому что повторение тех ошибок, которые мы допустили на выборах раньше, негативно сказалось на социально-экономическом развитии нашего района.

С полной ответственностью заявляю, что если получу на предстоящих выборах ваше доверие, то приложу все силы для того, чтобы его оправдать. Я родился на нашей земле, работал и приобрел навыки и опыт управления, знаю проблемы района и каждого поселения и совместно с вами готов их решить.



Х.М.ШАЙДУЛЛИН

За процветание Камышлинского района!
За социальную справедливость!

Мои программные установки просты и понятны:

- неукоснительно выполнять Устав района;
- создавать условия для развития производства, в том числе малого и среднего предпринимательства;
- за счет гласности и прозрачности формирования и расходования бюджетных средств привлекать в район инвесторов. Ввести в севооборот ранее заброшенные поля, на этой основе создать дополнительные рабочие места;
- инициировать разработку Закона Самарской области «О государственном заказе производства продукции сельского хозяйства» и комплексной программы «Сельская молодежь Самарской области»;
- принять все меры к завершению строительства в селе Камышла образовательного центра;
- создавать условия для нормальной работы местных средств массовой информации, публикации в них материалов альтернативного характера, различных мнений;
- приоритетом работы новой власти района станет забота о ветеранах, инвалидах, улучшение условий их жизни, медицинского обеспечения населения, развитие спорта и решение других социальных вопросов.

Осознаю свою ответственность за реализацию своей предвыборной программы и готов приложить все силы для ее выполнения. Надеюсь на вашу поддержку и такую же ответственность при голосовании на выборах 1 марта 2009 года.

Права на ошибку у нас нет!

Х.М.ШАЙДУЛЛИН,
кандидат на должность главы муниципального района
Камышлинский

Выбор есть, он за избирателями, и этот выбор – Х.М.Шайдуллин

В первый день марта избиратели Камышлинского района вновь придут на избирательные участки, чтобы выбрать главу района. Нашим землякам предстоит сделать свой выбор, от которого будет зависеть, станет ли на нашей славной земле людям жить лучше или, как сегодня, мы опять будем слушать сладкие речи о «возрождении» села, «о переменах к лучшему» и одновременно наблюдать, как случайный человек в качестве главы района будет продолжать линию разрушения. Вот почему мы настоятельно призываем вас, уважаемые земляки, 1 марта обязательно прийти на выборы и проголосовать не «сердцем», а сознательно, с ответственностью за свою судьбу, судьбу своих детей и внуков, за дальнейшую судьбу нашей малой родины.

Возникает вопрос: а есть ли у нас выбор, т.е. достойный кандидат, с которым которого мы могли бы связать свои надежды на то, что в районе наступят позитивные перемены, и прежде всего, в его социально-экономическом развитии?

На этот вопрос мы с полной ответственностью отвечаем: «Есть!» Таким кандидатом является Х.М.Шайдуллин – крестьянский сын, родившийся на нашей камышлинской земле и отдавший ей около 30 лет своей жизни, честно и добросовестно работая.

Как бы мы ни надеялись на трансферты, субсидии, ссуды из областного бюджета, задача развития собственного производства, значит, и расширения налогоблагаемой базы, становится все

актуальнее. Что является основной производственной базой для Камышлинского района? Ответ один – земля, то есть сельское хозяйство.

Но оно-то как раз и осталось без внимания у партии «Единая Россия» и нынешней власти. Халил Шайдуллин хорошо разбирается в сельскохозяйственном производстве, его проблемах, а главное – знает, как вывести отрасль из кризиса. Землякам стоит напомнить, что Халил Миргарианович возглавил в 1989 году колхоз «Родина», что в селе Новое Ермаково, который за короткий срок обновил свою производственную базу, начал газификацию села, улучшил водоснабжение, асфальтировал дороги, производственные площадки. И лишь недавно видная кадровая и хозяйственная политика руководства вновь образованного Камышлинского района прервала эти позитивные перемены. Не посчитавшись с мнением сельчан, Х.Шайдуллина из колхоза убрали. После него, кстати, в Новом Ермакове в течение двух лет сменилось пять председателей. И никаких сдвигов к лучшему там не видели.

В 1994 году новоермаковцы вновь избрали Х.М.Шайдуллина председателем своего колхоза. И опять Халил Миргарианович умело и энергично продолжил начатую работу: завершил водоснабжение и газификацию села. Люди вновь почувствовали заботу о себе. Стали получать заработную плату, что в 90-е годы прошлого столетия для многих хозяйств и даже предприятий было недостижимой мечтой. Идя на избира-

тельных участках, мы должны осознавать, что страна, область, наш район вступили в самую острую фазу финансово-экономического кризиса.

С наименьшими потерями обойдутся там, где управленцами, а по-нынешнему – менеджерами, будут опытные, знающие люди. Глава района – это не политик, как многие думают, а, по сути дела, управляющий, который знает и любит хозяйство. Надо ли убеждать кого-то, что Халил Шайдуллин сможет в это кризисное время стать тем руководителем, который выведет Камышлинский район на новые, более высокие позиции в его социально-экономическом развитии?

Нас ожидают в это предвыборное время потоки краснобайства, лжи, несбыточных обещаний, заверений в том, что «партия власти» окажет одному из кандидатов всестороннюю поддержку, если «вы его изберете». Все это мы уже проходили. Вспомним: разве С.Галимуллину и другим не обещали поддержку и «партии власти», и депутаты от «партии власти», и губернатор Титов? А что реально? Смешно ждать поддержки от партии, которая, собственно, и завела Россию в кризис, тихо уйдя в кусты от ответственности. А ведь обещали «за все отвечать».

Наш кандидат способен мужественно взять на себя такую ответственность. В его жизненном багаже – опыт работы главным инженером, секретарем партийной организации, председателем колхоза, руководителем крестьянско-фермерского хозяйства. У него хорошие организаторские спо-

собности, яркие лидерские качества: он секретарь райкома КПРФ. Кстати, что касается политических пристрастий, то избирателям ведь предстоит выбирать не первых секретарей райкомов, будь то партия «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия» или КПРФ, о принадлежности к которой, заметим, Халил Шайдуллин заявляет открыто. Нам нужен честный и порядочный человек, грамотный специалист, знакомый с проблемами района, патриот своей малой родины, готовый разделить с земляками наихуднейшие дни испытаний.

Х.Шайдуллин ныне – помощник депутата Самарской губернской думы. Он словом и делом помогает простым людям решать их затруднительные вопросы, готовит материалы для инициирования в думе важных для сельчан законов. Кстати, председатель Самарской губернской думы В.Ф.Сазонов наградил Халита Миргариановича дипломом за значительный вклад в обеспечение деятельности Самарской губернской думы. А недавно он в качестве делегата от Самарской областной партийной организации принимал активное участие в работе XIII съезда КПРФ. Это ли не мерило жизненных ценностей Х.Шайдуллина?

Земляки! Осторожно: не наступите опять на грабли, услужливо подсовываемые партией власти!

Давайте окажем доверие Халиту Миргариановичу Шайдуллину. Не ошибитесь!

Группа избирателей

Кто может помочь

Уважаемая редакция!

До сих пор жильцы нашего дома не заключили договор на управление нашим домом в связи с отказом Управляющей компании ЗАО «ПТС-Сервис» подписать протокол разногласий, подготовленный по решению общего собрания жильцов путем голосования. Причина в том, что «ПТС-Сервис» отказывается выполнять перечень работ согласно требованиям и рекомендациям Госкомитета по строительству и ЖКХ №170 от 27.09.2003 г., а также методического пособия с приложениями, утвержденного Госстроем РФ МДК 2-04.2004 г.

Мы слышали, что с 2009 г. в городе Самаре действует проект по оказанию бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам по вопросам, связанным с ЖКХ, оформлением недвижимости, дачных и иных земельных участков. Просим уточнить и опубликовать сущность этого положения или проекта с указанием адреса, куда следует обращаться.

Члены инициативной группы дома №5 по ул. Часовой: Любимов А.В., Смолев В.Л., Едемский Е.Н., Чернышов А.И., Лютов Л.Г., Лукьянова Т.В.

Вот что редакции удалось узнать

Одна из причин сложных отношений между жильцами и управляющими компаниями (УК) и администрациями – незнание и неисполнение федеральных законов в ЖКХ, а также нежелание администрации муниципального образования защитить права, в первую очередь, малоимущих граждан.

В 2008 г. юрконсультация Союза юристов Самарской области выиграла федеральный конкурс по оказанию бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам по вопросам: 1. Отношения в сфере ЖКХ; 2. Организационно-юридическое сопровождение и решение вопросов малоимущих граждан, связанных с вступлением в права на наследство, необходимости первичного оформления объектов недвижимости, в первую очередь, земельных участков и строений, ранее не оформленных в установленном порядке или не попавших под так называемую «дачную амнистию»; 3. Консультационная и иная юридическая помощь по вопросам мигрантов и членов их семей.

У кого имеются сложности или судебные тяжбы по указанным вопросам, могут обратиться за юридической помощью в юридическую консультацию Союза юристов Самарской области по адресу: г. Самара, 443056, пр. Масленникова, 35, офис №1, или позвонить по телефонам: (846) 227-57-17 (факс), 334-85-80 и записаться на прием в порядке очереди.

Руководитель проекта – вице-президент Самарского областного Союза юристов Лясковский Александр Иванович. Как он сообщил, некоторые уже убедились в том, что помочь реально действует. Так, коммунисты Любимов А.В. и Смолев В.Л. 17 января побывали на приеме в юридической консультации Союза юристов. С ними заключен договор о представлении их интересов в споре с УК и администрацией Октябрьского района, включая судебные инстанции на безвозмездных условиях. Теперь дело за специалистами, которым не занимать квалификации и опыта.

Кроме того, бесплатная юридическая помощь оказывается в госучреждениях «Юридическое бюро». Для получения здесь помощи необходимы следующие документы: заявление, которое заполняется в самом бюро на стандартном бланке; документ, удостоверяющий личность (паспорт); справка о среднедушевом доходе семьи (одиноко проживающего гражданина), полученная за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения в государственное бюро.

Инвалиды I и II групп, ветераны войны, неработающие пенсионеры, получающие пенсию по старости, вместо справки

о доходе предоставляют документы, подтверждающие их льготный статус.

В компетенции государственных юридических бюро находятся гражданские дела. Сопровождение и консультации по уголовным процессам не предусмотрены.

Если инвалиду трудно приехать самостоятельно (по телефону юристы не консультируют), то вместо него посетить консультацию может его родственник или знакомый, которому человек доверит представлять свои интересы. В этом случае на руках у представителя обязательно должна быть нотариально заверенная доверенность.

Адреса Госюрбюро Самарской области:
г. Самара, ул. Арцыбушевская, д. 13. Главный офис, и.о. начальника – Ольга Александровна Леонтьева. Обязательная предварительная запись по телефону в Самаре 332-94-45;

г. Отрадный, ул. Комсомольская, д. 3, тел.: (261) 2-06-15, 2-44-83;

с. Кинель-Черкассы, ул. Революционная, 39, Управление социальной защиты, по понедельникам с 8 до 16 часов (о приеме в Кинель-Черкасах предварительно узнавайте по телефонам: (261) 2-06-15, 2-44-83;

с. Богатое, ул. Строителей, д. 69, тел. (266) 2-11-89;

г. Жигулевск, ул. Пушкина, д. 3, тел. (84862) 2-47-37;

г. Кинель, ул. Маяковского, д. 90а, тел. (263) 6-42-11.



Крик души

Изуродованное детство

Здравствуйте, дорогая редакция!

Пишет вам постоянная ваша читательница Гузель Минахметова.

Я вдова, воспитываю одна двух несовершеннолетних сыновей, работаю социальным работником. Старший сын – Руслан, учится в 9 классе, а младший ходит в садик. В семье у меня проблем с детьми нет.

Суть дела в том, что в один «прекрасный» день в школе во время перемены мой сын был жестоко избит своим одноклассником. Когда мне позвонили и сообщили, что Руслану стало плохо, я побежала в школу. То, что я увидела, привело меня в шок: весь в крови, сломанный нос, давление 180/90. Руслана в этот же день после обследования отправили в Самару в детскую клиническую больницу №1, где ему сделали операцию.

На следующий день, когда я пошла в школу выяснить в чем дело, была в ужасе от услышанного. Из рассказа одноклассников узнала, что этот «друг» просто так, без повода, спорил с друзьями, что пнет в зад кого-нибудь, а в это время один из них снимает на камеру сотового телефона. Но парень вошел в такой раж, что после небольшой потасовки, когда сын упал, потеряв сознание, сел верхом на него и начал дубасить. Потом, схватив за волосы, стал бить головой об пол. Одноклассники пытались помочь, но обидчик умудрился ударить Руслана коленом по лицу.

Я написала заявление в милицию о возбуждении уголовного дела. Дело возбудили, но в скором времени его приставили, т.к. «дети несовершеннолетние и нет состава преступления». Дело из хулиганских побуждений превратилось в обоюдную драку. Все очевидцы были на стороне Руслана, но потом под влиянием директора школы А.Ш.Рахметуллинской и следователя Г.Х.Ахметшиной эти показания изменили.

Когда сын был в больнице, его родители (один из них работает управляющим при главе) приходили ко мне. Обещали помочь. Как оказалось, только на словах.

Через неделю привезла сына в Камышлинскую ЦРБ. Лечить платно у меня нет денег. Тем временем судмедэксперт г. Сергиевска Д.Андрющенко сделал заключение, что это был «легкий вред» здоровью.

Написала заявление на повторную экспертизу и указала, что хочу присутствовать при этом. Во второй раз заключение нам сделал клявлинский судмедэксперт Э.Х.Кашапов. К нашему приезду он уже был «подготовлен»: толком не разговаривал, на мои вопросы отвечал грубо. По его словам, сын у меня больной и было кратковременное расстройство здоровья, у Руслана закружилась голова, он потерял сознание, упал, при этом сломал (в двух местах) нос и получил сотрясение мозга.

Со стороны ответчиков никакая помощь не оказывалась. Зато были угрозы по телефону. Я знаю, что в наше время должностные и знакомства с коммерсантами играют важную роль, но в жизни не все продаются.

У сына изуродовано лицо, постоянно скакает давление, головные боли. Денег на дорогостоящую операцию нет. Я несколько раз обращалась к отцу обидчика с просьбой помочь материально, но он, усмехаясь, говорил, что надо доказать, сколько я потратила на лечение, документально.

Я писала заявление в областную прокуратуру, но его вернули в местную. А там «замяли». Где же справедливость?

**Г.МИНАХМЕТОВА,
с. Камышла**

От редакции: Мы надеемся, что правоохранительные органы должным образом отреагируют на письмо нашей читательницы. И не получится, как в злободневном анекдоте: «Труп является гражданином России. Других повреждений на теле не обнаружено».

Безобразия на Образцовской

Наш район в г. Сызрани является экологически самым неблагополучным. На его территории расположены НПЗ, завод по переработке пластмасс, ОАО «Пластик», ТЭЦ. И вот в таком месте с согласия администрации ликвидируется единственный объект культуры – ДК «Пластик» - и делается ремонт в половине здания, чтобы разместить там МРЭО. Это значит, что сотни машин, проходящих перерегистрацию, будут газовать в самом центре жилого массива, отравляя еще больше и так неблагополучную атмосферу микрорайона. Чтобы устроить площадку для будущей стоянки, вырубают зеленые насаждения, уничтожают сквер около ДК, единственного центра отдыха жителей Образцовской площадки.

Возмущенные варварством жители, собрав более 300 подписей протеста, обратились к губернатору области В.Артюкову, мэру города В.В.Хлыстову, депутату Госдумы В.С.Романову. Правительство области направило наше обращение в администрацию г. Сызрани для рассмотрения. А та ответила, что ДК «Пластик» – частная собственность, а собственник вправе делать что хочет со своим имуществом. Далее в ответе сослались на п. 1.2 ст. 209 Гражданского кодекса РФ: собственник в своих действиях «не должен нарушать права и охраняемые законом интересы других лиц». А что выходит на самом деле? На интересы и здоровье 60 тысяч жителей микрорайона администрации города наплевать!

Выходит, для властей законы не писаны! Мало того, еще в ответе заявлено, что администрация не знает о размещении МРЭО на Образцовской площадке. Удивительно – ведь мэр города В.В.Хлыстов присутствовал на митинге 7 ноября и слышал выступления по поводу этого вопиющего безобразия, о чем записано в резолюции митинга.

Поэтому мы требуем приостановить незаконные действия администрации в отношении ДК «Пластик» до приезда областной экологической комиссии, а прокуратуру города просим вмешаться и приостановить беззаконие администрации по отношению к жителям микрорайона. Обращаемся к экологической службе города с просьбой прекратить делать вид, что они ничего не знают, и остановить уничтожение сквера около ДК.

**С.В.ШАТУНОВ,
внештатный корреспондент «ТС»**

Вокзал

не для своих

Есть в Кинельском районе на линии движения электричек Самара – Похвистнево платформы Георгиевка и Тургеневка. И вот, или так совпало, или так засмыслили чиновники от Куйбышевской железной дороги, но вокзалы этих поселков в этом году отключили от тепла.

К тому же всегда чистый и теплый зал ожидания в Георгиевке ремонтируют в грязный и захламленный, забитый тележками, бетономешалкой, мешками с цементом, металлическими конструкциями. По сути, жителей Георгиевки лишили места ожидания поезда. Кто, по какому поводу, на какой срок? Никаких объявлений, никаких разъяснений. Поразительное пренебрежение и бесцеремонность в отношении «уважаемых пассажиров»!

Отключали от тепла и вокзал в Тургеневке. И тоже без всяких объявлений и пояснений. К тому же по чьему-то приказу он несколько раз вообще не открывался, даже в холодные и дождливые дни. Кто дал такие распоряжения, по каким причинам? Советская власть строила вокзалы для удобства населения. Вокзал в Георгиевке, к слову, построен в 1937 году, который так любят ругать либералы.

Просим прокурора области запросить у начальника дороги господина Левченко, сколько еще вокзалов по области отключено от тепла? Если таковые есть, то по каким причинам? По слухам, к примеру, под другие нужды отошла станция (вокзал) Безымянка.

По высказываниям многих пассажиров, беспредел на нашей железной дороге начался с приходом г-на Левченко.

**Анатолий АНОХИН,
внештатный корреспондент «ТС»**

Информационное сообщение

7 февраля состоялся пленум Самарского обкома КПРФ. С информацией о семинаре первых секретарей региональных отделений КПРФ, прошедшем 23-24 января 2009 года в ЦК КПРФ, выступил первый секретарь Самарского обкома КПРФ А.В.Лескин. «О нарушении партийных норм в Санкт-Петербургском городском отделении КПРФ» доложил член Президиума ЦК КПРФ В.С.Романов, входивший в рабочую группу Центрального комитета по проверке работы этого отделения.

О ходе выполнения постановления пленума обкома КПРФ от 30.06.2007 г. по усилению партийного влияния на селе отчитались первый секретарь Кинель-Черкасского района КПРФ Н.П.Лукьянов, первый секретарь Безенчукского района КПРФ Л.Н.Архипова, секретарь Самарского обкома КПРФ Г.З.Валитов.

Пленум заслушал отчет о проделанной работе члена обкома КПРФ первого секретаря Самарской областной комсомольской организации и утвердил постановление об образовании Секретариата обкома КПРФ.

В работе пленума приняли участие и выступили представители Пензенской областной комсомольской организации Антон Пудовкин и Сергей Падалкин.

ВНИМАНИЕ!

21 февраля 2009 года в 11.00 в помещении Самарского обкома КПРФ (ул. Галактионовская, 279) состоится семинар секретарей райкомов, горкомов партии по идеологической работе, пропагандистов системы партийно-политической учебы и внештатных корреспондентов газеты «Трудовая Самара». Тема семинара – рекомендации по организации изучения материалов XIII съезда КПРФ.

ДОЛЕЖНО ЗНАТЬ

Библиотеки города, выписывающие левопатриотические издания в 2009 г.

В них вы можете прочитать Газету «Правда» - ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91;

«Советская Россия» - ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91; Филиал №1 – пр. К.Маркса, 165, тел. 260-42-53;

Филиал №8 – ул.Н.Панова, 30, тел. 334-68-84;

Филиал №31 – Красноглинский р-н, п. Прибрежный, ул.Труда, 10;

Филиал №43 – Волжский пр., 37, тел. 242-21-82.

Журнал «Наш современник» - ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91;

Филиал №1 – пр. К.Маркса, 165, тел. 260-42-53;

Филиал №6 – ул. Белгородская, 1, тел. 261-61-72;

Филиал №11 – ул. Аэродромная, 58, тел. 268-53-31;

Филиал №12 – ул. 22-го партсъезда, 56, тел. 995-15-26;

Филиал №15 – ул. Республикаанская, 59, тел. 278-33-03;

Филиал №17 – ул. Стара Загора, 56;

Филиал №18 – ул. Фадеева, 67, тел. 951-80-59;

Филиал №30 – пос. Мех завод, квартал 15, д. 3, тел. 957-06-89;

Филиал №35 – пос. Управленческий, Ейский пер., 6, тел. 950-15-25;

Филиал №43 – Волжский пр., 37, тел. 242-21-82.

Журнал «Москва» - ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91;

Филиал №5 – ул. Аэродромная, 9;

Филиал №43 – Волжский пр., 37, тел. 242-21-82.

Сведения собрала М.А.ПРИЛЕПСКАЯ

Информация

о работе во фракции КПРФ в Госдуме за II полугодие 2008 г.



Ушел в историю 2008 г. Минул год после выборов в Госдуму, впервые она была сформирована по партийным спискам, с монопольным большинством «Единой России». КПРФ не признала итоги «выборов». К сожалению, буржуазный Верховный суд отклонил законные требования коммунистов.

2009 г. будет суровым испытанием для экономики России и ее народа. Мировой экономический кризис 2007-2008 гг. – это кризис всей системы капитализма, не способного справиться с глобальными внутренними противоречиями. Миллионы людей в России предстоит столкнуться с волной сокращения производства, скачком безработицы, ростом цен и тарифов.

Но жизнь продолжается и приходится работать в реальносложившихся условиях. Напомню расстановку сил в Госдуме: «ЕР» и другие буржуазные фракции имеют 383 голоса. Наша фракция – 57 мандатов.

Депутаты в осеннюю сессию занимались рядом острых политических, экономических и социальных проблем. Работу начали с экстренного заседания 25 августа, созванного для принятия решения о признании независимости Южной Осетии и Абхазии. Коммунисты настаивали на этом еще на весеннею сессии, и тогда, возможно, не было бы агрессии Грузии и тысячи людей были бы спасены от страданий, гибели и ран.

Коммунисты выступали против проводившейся кредитно-финансовой политики правительства и голосовали против финансовых законов, принимавшихся думским большинством. В итоге практика подтвердила правоту коммунистов. Минфиновскими законами предусматривались денежные вливания в Сбербанк, ВТБ и частный Газпромбанк в сумме полутора трлн. руб. Прошло 2 месяца, однако депутаты не смогли получить информацию о том, как реализованы эти деньги. Следующие \$50 млрд из валютных резервов Центробанка оказались в западных банках. Огромные суммы, созданные трудом нашего народа, переданы тем банкам, которые ближе к исполнительной власти.

Позднее и президент, и председатель правительства заявили, что банки умудрились вывезти часть этих огромных средств за границу. Вот таким образом Минфин борется с кризисом. Многие в открытую говорят о коррупционности такой политики. Коммунисты на каждом заседании поднимали эти вопросы. Но, похоже, придется ждать, когда полстраны окажется за воротами заводов, фабрик, офисов, чтобы понять: в стране дело идет к полной деградации структур государства. В связи с этим власть проводит хорошо спланированную и широко рекламируемую кампанию информационного оболовивания населения.

Всего год назад «ЕР» провозглашала: «Мы за «План Путина», однако после выборов никто так и не увидел этого плана. Началась пропагандистская кампания «Стратегия 2020». А Кудрин, выступая в Совете Федерации, говорил о каком-то «плане 2015». Налицо пропагандистская кампания, в которой рассказывают о том, что хотелось бы делать когда-то. И на этом все затихло, так и не начавшись.

Во фракции КПРФ я выступил в качестве соавтора законопроектов, внесенных в Государственную думу: «О поправке к статье 103 Конституции РФ, о внесении изменений в Лесной и Водный кодексы. Внес поправки к проекту ФЗ «О противодействии коррупции». Закон представлен президентом Д.Медведевым, по поводу него было

много шумихи в СМИ. При этом никто не вспомнил, что в Комитете по безопасности 6-й год лежал принятый в первом чтении закон о борьбе с коррупцией, разработанный межфракционной группой депутатов. Достаточно внести в него поправки и принять во втором чтении. Но нужна была «пиаровская» волна, где главным героем должен стать президент. Принятый в декабре вариант закона во многом уступает не только депутатскому проекту, но даже первоначальному варианту, внесенному президентом. Борьба с коррупцией была бы эффективной, если бы закон направить против засилья чиновников и бирюков, погрязших в мздоимстве, в переделе собственности. Однако буржуазной власти этого не нужно.

Казалось бы, хороший закон был принят о возможности использования «материнского капитала». В том числе для погашения ипотечного кредита на сумму до 300 тыс. руб. Всего для реализации этого закона заложено в бюджете 30 млрд. руб. Увы, по имеющимся данным, из 90 тысяч семей лишь 5% взяли ипотечный кредит. Куда пойдут оставльные деньги, заложенные в законе, не понятно. Коммунисты предлагали разрешить использование этого капитала на дорогостоящее высокотехнологичное лечение ребенка, а детей, которым это необходимо, немало. Но «ЕР» отмела наши предложения. Недавно принял ФЗ о необходимости предоставления информации о безработных или ограничениях по обеспеченности работой. Сейчас многие предприятия, банки, подразделения малого и среднего бизнеса переходят на сокращенный график работы, а то и увольняют работающих. Уже 5 миллионов человек лишились работы, а в народе сохраняется коллективистский стереотип, что государство позаботится о каждом члене общества. Рассчитывать, что буржуазное государство будет заботиться о людях, – самообман. Ранее, располагая нефтедолларами, правительство время от времени принимало хотя бы какие-то социальные меры. Теперь и это не будет.

В ходе осенней сессии принят Закон «О федеральном бюджете на 2009 г. и на плановый период 2010-2011 гг.».

От имени фракции КПРФ по бюджету выступил Г.А.Зюганов. Он говорил о том, что Россия занимает десятое место по темпам роста ВВП среди стран СНГ, хотя еще недавно входила в первую тройку. Замедлилась нефтедобыча, наметился кризис в строительстве, лихорадит легкая промышленность и машиностроение, идет снижение рентабельности в большинстве отраслей. Срок эксплуатации машин и механизмов превысил 20 лет и ситуация не улучшается. 40% граждан РФ живут в жилье хрущевского времени, оно ветшает и стареет. Продолжается вымирание народа. Впереди неизбежный обвал рождаемости. С Дальнего Востока и из Сибири уехало пять млн. человек, некому осваивать эти стратегические районы. Бюджет правительства не стимулирует экономический рост.

Коммунисты предлагают министру А.Кудрину вложить \$800 млрд. в производство и использовать заработанные предприятиями и предпринимателями деньги для расширения реально-го сектора экономики. Однако министерство финансов превратилось в основное препятствие для развития. В России растущая инфляция, затухающие темпы промышленного роста, полная зависимость от импорта продовольствия. Все это следствие монетаристской политики, которую проводят целое десятилетие. Развитие реального сектора экономики – это вопрос национального выживания. Представленный бюджет – это огромный пылесос, который и дальше будет высасывать сырье, стратегические ресурсы, деньги, талантливые кадры из страны. 55 млн. граждан в стране из 74 млн. работающих получают 5-8 тысяч при квартплате 2-3 тысячи. Тем временем правительство накручивает на следующий год тарифы: на газ – на 25%, на услуги ЖКХ – на 22%. Тарифы на электроэнергию в I квартале подняты на 5% и рост будет продолжаться. Следовательно, бюджет усиливает расслоение общества и страны, он способствует коррупции и чиновничьему беспределу.

Фракция КПРФ сплоченно проголосовала против принятия бюджета в таком виде.

С конца лета 2008 г. поднялась крутя волна мирового кризиса. 9 октября фракция КПРФ встречалась с премьер-министром Путиным. Мы требовали, чтобы правительство направляло деньги не в банки, а конкретному производителю, но власть нас не услышала. И лишь 2 месяца спустя премьер признался, что нужно заниматься реальным производством.

Как депутат продолжаю работать в Комитете по экономической политике и предпринимательству, участвовал в парламентских слушаниях и «круглых столах». Так, на «круглом столе», организованном Советом Федерации, принял участие в дискуссии по актуальным проблемам борьбы с алкоголизмом. Выступал на заседании комитета по энергетике по готовности энергосистемы России к осенне-зимнему периоду 2008-2009 гг. На пленарном заседании Госдумы поднимал вопросы о подготовке к зиме, о некомпетентности министра обороны, о нарушениях выборного законодательства в Сызрани, о рейдерском захвате НПО «Молния», об обоснованности повышения тарифов на свет и газ. Поставил вопрос о недопустимости ликвидации военных училищ, в том числе Сызранского вертолетного. Требовал разобраться в обоснованности решения холдинга «Евроцемент-групп» сократить 1100 человек на ЗАО «Жигулевские стройматериалы», единственного в Самарской области производящего цемент. Обращался в правительство и министерства по ряду вопросов социально-экономического развития Самарской области.

Но приходится заниматься не только парламентской работой в Москве. Состоялся ряд встреч с избирателями городов Сызрани, Новокубышевска, Чапаевска и Алексеевского района. Получаю массу писем, жалоб и обращений. Пишу обманутые дольщики, люди с маленьким достатком, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Избиратели поднимают вопросы о несправедливости пенсионной системы, недостатках медицинского обслуживания, плохой работе жилищно-коммунальной системы. По всем этим вопросам направлял депутатские запросы в местные и федеральные органы власти. Нередко приходится обращаться в Генпрокуратуру.

Так, по обращению Тихоненко В.С. по рейдерскому захвату Кинель-Черкасского кирпичного завода был направлен депутатский запрос генеральному прокурору. Сейчас постановление о закрытии уголовного дела отменено, дело направлено для дальнейшего расследования.

Пенсионерка-инвалид Корнилова Т.А. из города Тольятти не получала пенсию в течение 2-х лет. После вмешательства ее права на получение пенсии восстановлены. Всего направлено 84 депутатских запроса в различные органы власти.

Считаю своим долгом постоянно работать со средствами массовой информации. Выступаю на пресс-конференциях, ряд статей опубликован на страницах газеты «Трудовая Самара», в «Правде» и в «Советской России». Дважды выступал в прямом эфире на радиостанции «Эхо Москвы» в Самаре, а также в цикле передач на самарском телеканале «РИО». Использую любую возможность выступить перед студентами. Так, в октябре состоялась встреча со студентами Самарской государственной академии путей сообщения. Продолжаю принимать участие в деятельности Самарского регионального отделения КПРФ, в том числе в работе бюро и секретариата, имею постоянный контакт с товарищами из фракции КПРФ в Самарской губернской думе.

Как член президиума ЦК КПРФ участвовал в напряженной подготовке к XIII съезду КПРФ. За II полугодие проведены десятки заседаний кадровой комиссии при президиуме ЦК, встречи и собеседования с большинством секретарей рескомов и обкомов партии. В ноябре-декабре 4 раза был в командировке в Санкт-Петербурге, в августе в Волгограде, в сентябре в Белгороде. В августе по поручению ЦК был в Хельсинки и участвовал в акциях, посвященных 90-летию компании Финляндии.

В.С.РОМАНОВ,
депутат Государственной думы

В эти дни...

10 февраля 1920 г. В губернии началась «Неделя фронта и транспорта». Среди задач этой кампании – «помочь Красной Армии напряженной работой в тылу по изготовлению вооружения, боеприпасов, обмундирования и других необходимых предметов. Провести сбор подарков для красноармейцев. Оказать всемерную помощь железнодорожному транспорту в ремонте подвижного состава, в заготовке и подвозе топлива, в усилении передвижения воинских и других грузов, а также эшелонов с хлебом и топливом для промышленных центров, в ускорении погрузки и разгрузки воинских грузов, строительных материалов, сырья для промышленности и т.п.».

10 февраля 1971 г. В Куйбышеве открылся центральный Дом быта «Горизонт». Это современный высокомеханизированный комплекс службы быта, рассчитанный на оказание населению более 2000 видов услуг.

10 февраля 1999 г. Сгорело здание УВД области. В огненном смерче задохнулись и заживо сгорели 57 сотрудников. Еще около 200 получили травмы различной степени тяжести – в основном, ожоги дыхательных путей. Все, кого успели эвакуировать и спасти, были спасены именно в первые минуты пожара. Спустя полтора года следственная комиссия пришла к заключению, что пожар произошел из-за неосторожного обращения с огнем, скорее всего – из-за непотушенного окурка, брошенного в урну. Следственное дело не закрыто до сих пор...

12 февраля 1920 г. Вышел первый номер молодежной газеты «Поволжский юный коммунист» (с 1996 г. – «Волжский комсомолец сегодня»). «Поволжский юный коммунист» – орган Самарского губкома РКСМ. Тираж – 2 тыс. экз., штат укомплектован из комсомольских работников. Во главе редакции – члены губкома РКСМ Н.Мещеряков и И.Руднев. Одним из первых редакторов был Федор Попов. С 8 июня 1922 г. газета выходит под названием «Голос молодежи» с периодичностью 1-2 раза в неделю. 15 октября 1933 г. при редакции состоялся первый краевой слет юных корреспондентов. 1 февраля 1935 г. по постановлению крайкома ВЛКСМ газета стала называться «Волжский комсомолец».

14 февраля 1918 г. «Резолюция о текущем моменте» собрания делегатов от сел Кандабулакской волости: «...Мы клеймим позором бывшее Временное правительство, которое так долго кормило народ обещаниями и на требование крестьян земли отвечало расстрелами, умышленно продолжало грабительскую войну и довело страну до полной экономической разрухи. Отныне мы вручаем всю полноту власти как в центре, так и на местах Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов и заявляем, что в лице своего Совета мы будем вести беспощадную борьбу с врагами народа, пытающимися свергнуть власть рабочих, солдат и крестьян...»

15 февраля 1930 г. ЦК ВКП(б) обсудил доклад крайкома ВКП(б) «Об основных хозяйственных проблемах Средне-Волжского края». В постановлении, в частности, отмечался «...чрезвычайно низкий удельный вес промышленности в экономике края и малочисленность кадров пролетариата при наличии в районе Средней Волги достаточно благоприятных естественно-географических условий и значительных сырьевых энергетических ресурсов для более быстрого развертывания промышленности, особенно оборонного значения». Признано необходимым направить в край «не менее 100 партийных работников окружного масштаба», открыть необходимое количество высших учебных заведений. ЦК потребовал увеличить объем капитальныхложений в промышленность края и поручил сделать это в двухмесячный срок Высшему Совету Народного Хозяйства СССР. Samaratoday.ru

В приемной депутата



На снимке: на приеме у А.В.Гонтаря

Отклики в номер

О партии нереальных дел

Хочу предложить читателям заметку, которую смело можно назвать одним словом: «Мошенники». И у меня есть тому доказательство. В феврале 2007 г. десятки тысяч ветеранов области получили письма за подписью Б.Грызлова – председателя партии «ЕР» и К.Титова – лидера списка «ЕР» на выборах 11 марта 2007 г.

Вот сей пасквиль, надеюсь, люди сами оценят, что представляет собой «ЕР» – партия «реальных дел».

«Дорогие Зоя Михайловна и Эдуард Осипович!

Сегодня мы обращаемся к Вам для того, чтобы еще раз выразить свое уважение к людям старшего возраста, всю жизнь честно проработавшим на благо страны. Именно Ваше поколение является гордостью этой земли, на Вас держалась и продолжает держаться Россия. Мы искренне благодарны Вам за все, что Вы сделали и делаете в этой жизни: за честный и добросовестный труд, за верность своим убеждениям.

«Единая Россия» совместно с организациями, представляющими интересы пенсионеров и ветеранов, прежде всего с «Союзом пенсионеров России», разработала план поэтапного повышения пенсий, – **три года пенсия будет увеличена, по меньшей мере, вдвое**. Парламентская фракция «Единой России» выдвинула законодательные инициативы, позволяющие повысить субсидии на оплату коммунальных услуг для пенсионеров и ветеранов.

Будет упрощен порядок получения звания «Ветеран труда» и расширены перечень категорий граждан, имеющих на него право. Будут расширены социальные льготы и введены дополнительные социальные гарантии для военных пенсионеров.

В отличие от политических спекулянтов, которые щедро раздают популистские обещания и не могут их выполнить, даже получив власть в городе, «**Единая Россия** говорит правду и ставит реальные цели». «Единая Россия» возьмет под контроль тарифы на коммунальные услуги, газ и электричество, остановит их необоснованное повышение. Вы знаете, **Зоя Михайловна и Эдуард Осипович**, что в нашем городе, по праву считающимся одним из самых красивых в России, сложилась катастрофическая ситуация из-за неспособности городских властей навести порядок в сфере ЖКХ. Городская организация «Единая Россия» совместно с представителями старшего поколения заставит город-

ские власти выполнять положения Жилищного кодекса. Партия добьется снижения арендной платы для магазинов, торгующих доступными продовольственными товарами. **Остановит развал в городе системы бесплатного медицинского обслуживания**, во многом вызванный некомпетентностью городской власти. «**Единая Россия** добьется, чтобы пенсионеры пользовались всеми видами муниципального транспорта бесплатно.

Позвольте поздравить Вас с Днем защитника Отечества и с наступающим праздником 8 марта, пожелать Вам и Вашим близким здоровья и благополучия.

Материал принес в редакцию «ТС» Эдуард БЕЛЯЕВ

Выход прост, как дыхание

На митинге на площади им. Кирова, где собирались те, по кому прежде всего бьет экономический кризис, от желающих выступить не было отбоя. Микрофон буквально рвали из рук. Я не стал пробиваться к трибуне, хотелось услышать других. Мнения полностью совпадали с моим. Но я хочу тоже быть услышанным и направляю в газету то, что хотел сказать на митинге.

Сейчас все разговоры президента, правительства, губернаторов, спикеров и прочих «государственных мужей» только об экономическом кризисе. Послушать их, так кризис – это природное бедствие вроде засухи или морозной зимы, в котором никто не виноват. Но это все явная ложь. На самом деле разрушение промышленности и сельского хозяйства шло все годы после раз渲ала СССР.

Масштабы этого раз渲ала очень хорошо видны на судьбе крупнейших заводов Самары: станкозавод перестал существовать, в корпусах 4 ГПЗ разместились рынки и магазины, из завода «Экран» не осталось даже упоминаний, один из лучших авиа заводов СССР в десять раз уменьшил численность и сегодня с трудом справляется с ремонтом старых самолетов. Шоколадная фабрика «Россия» и «Металлург» проданы иностранцам. Может, кто-нибудь из соавторов этого раз渲ала понес наказание? Совсем нет. Экс-губернатор много партиец К.Титов представляет Самарскую область в Совете Федерации. Его бывший заместитель В.Мокрый принимает в Госдуме законы, которые с каждым годом делают жизнь все хуже. Лучший мэр всех времен и народов О.Сысуков пригрелся в Альфа-банке. Г.Хасаев – лучший экономист – продолжает называть этот раз渲ал «развитием»...

Начала работать приемная депутата Самарской губернской думы от КПРФ, заместителя председателя комитета по местному самоуправлению, первого секретаря Самарского горкома КПРФ А.В.Гонтаря.

На прием 4 февраля к депутату пришли не только простые граждане Самары, но и коммунисты, со своими как бытовыми проблемами, так и по вопросам внутрипартийной демократии, с предложениями по улучшению работы местного самоуправления и общественных организаций.

Приглашают самарцев в приемную каждый понедельник и среду с 15.00 до 17.00 по адресу: ул. Никитинская, 66. Прием проводят депутат, его помощники и юрист.

Каждую вторую среду месяца проводится прием для жителей Волжского района: в пос. Стройкерамика, ДК «Юбилейный», с 15.00 до 17.00.

Каждую четвертую среду месяца проводится прием для жителей Красноярского района: в пос. Красный Яр, в помещении районной библиотеки, с 15.00 до 17.00.

А.С.ШЕБЕКО,

секретарь Самарского ГК КПРФ

Причина всех наших бед в насилии и насилии капитализма. Капитализм – это диктатура буржуазии, которая при содействии коррумпированной бюрократии захватила в собственность природные богатства страны, заводы, фабрики... Выход есть. Он естествен и прост как дыхание человека. И он указан в Программе коммунистов России.

Я.А.ЗУПЕРМАН,
начальник группы
ЦСКБ «Прогресс»

Со столба легко улыбаться

Смотрю на съезде, холеные лица кандидатов в депутаты Тольяттинской думы и размышляю. Все лица знакомые. Депутатство заканчивается, начинается борьба, чтобы снова занять кресло. О деятельности этих лиц в минувшие годы мало кто знает! Поработали ли «единороссы» на славу?

В одной из городских газет президент промышленной палаты В.А.Жуков подверг резкой критике тольяттинский депутатский корпус. Прямо скажем – эта очень объективная критика была встречена избирателями с одобрением, и, честно говоря, будь на то моя воля, я не допускал бы к выборам ни одного «единоросса». Ну не везут они, не тянут.

Но... На тысяче столбов по всему городу расклеены ярко-красочные плакаты, установлены огромные дорогостоящие рекламные щиты с портретами, призывами и обещаниями сделать жизнь еще краше, чем сделали они до сегодняшнего дня.

Гнетет меня еще одна мысль: «единороссы» звонят во все колокола, какие они хорошие да сколько доброго делают для нас, чтобы было еще лучше жить. Лишь у меня к таким заявлениям отвращение и веры никакой. Об этом продолжаю размышлять уже после участия во Всероссийской акции протеста, состоявшейся одновременно и в Автозаводском, и Центральном районах Тольятти, где высказывались требования в адрес первых руководителей города. Кандидатов от «ЕР» здесь не было, как и представителей власти. Ау! Где вы, съезде и холеные избранныки? Или вам неизвестно, что народ доведен до отчаяния, до безысходности? Что вы, господа местные «единороссы», сделали за четыре года в гордуме? Зато на митинге было горячо встречено выступление первого секретаря Тольяттинского ГК КПРФ В.С.Минчука, который четко обозначил контуры выхода из кризиса.

Евгений НЕЧАЕВ,
ветеран труда и
Великой Отечественной войны



Без осадков



Возможен
дождь, снег

Погода на неделю

	Ночь 11.02 СР	День 11.02 СР	Ночь 12.02 ЧТ	День 12.02 ЧТ	Ночь 13.02 ПТ	День 13.02 ПТ	Ночь 14.02 СБ	День 14.02 СБ	Ночь 15.02 ВС	День 15.02 ВС	Ночь 16.02 ПН	День 16.02 ПН	Ночь 17.02 ВТ	День 17.02 ВТ	
Облачность															
Атмосферное давление, мм	762	761	764	763	763	764	765	763	767	769	770	771	769	767	767
Температура воздуха, °C	-11 -13	-4 -6	-11 -13	-3 -5	-7 -9	-3 -5	-11 -13	-2 -4	-7 -9	-1 -3	-5 -7	-3 -5	-8 -10	-4 -6	-4 -6
Ветер, м/с	Ю-В 3-6	Ю-В 3-6	Ю 3-6	Ю-В 3-6	Ю 3-6	Ю 3-6	Ю-В 3-6	Ю-В 3-6	Ю 3-6	Ю-В 3-6	Ю-В 3-6	Ю-В 3-6	Ю-В 4	Ю-В 3	Ю-В 3